
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan  : SDN SUNGAIBUNTU II 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 
Kelas / Semester : IV (Empat) / 1 
Pembelajaran (2) : Beriman kepada Allah dan Rasul-Nya 
Alokasi Waktu : 3 x 4 JP (3 x Pertemuan) 
 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Mengetahui Allah Swt itu ada melalui pengamatan terhadap makhluk ciptaan-Nya terutama yang 

ada di sekitar rumah dan sekolah. 
 Meyakini adanya Rasul Allah Swt. 
 Karakter siswa yang diharapkan   : Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 
1.  Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius 
2.  Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran. 
3.  Menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. Communication 

Menyampaikan tujuan pembelajaran.  
Kegiatan Inti 
Pertemuan I Beriman kepada Allah Swt dan Rasul-Nya 
 Guru mengajak peserta didik mencermati dan membaca surah al-Fatihah ayat ke 2 berikut! 
 Peserta didik mengamati dan membaca surah al-Fatihah ayat ke 2, sebagai berikut: Beriman 

Kepada Allah Swt dan Rasul-Nya Communication 

Pertemuan II Mengenal Allah Swt melalui Alam Semesta. 
 Guru meminta peserta didik membaca percakapan antara sahabat dengan Rasulullah Saw, dan 

menceritakan kembali isi percakapan itu. Literasi 
Pertemuan III Mengenal Allah Swt. melalui al-Qur'an. 
 Guru memperkaya materi ini dengan mencari ayat-ayat yang menjelaskan keberadaan Allah Swt. 

Misalnya “Allah itu adalah Tuhan”, “Allah itu Esa”, “Allah yang menjadikan manusia”, dan 

seterusnya. Communication 
Pertemuan IV Mengenal Allah Swt. melalui Asmaul Husna 
 Peserta didik mendiskusikan asmaul husna al-Bashir, al-'Adl dan al-‘Adhim secara 

berpasangan/kelompok kecil. Agar pembelajarannya fokus, guru diperkenankan membuat rambu-

rambu 
 Ajaklah peserta didik membuka al-Qur'an membaca ayat yang terkait dengan keberadaan Allah 

Swt. Sebaiknya peserta didik dikondisikan terlebih dahulu, misalnya kebersihan, tertib, rapi, dsb. 

Mandiri 
Pertemuan V Beriman kepada Rasul Allah 
 Pada akhir pembelajaran, guru harus membuat kesimpulan dan penguatan yang dapat diingat oleh 

peserta didik. Misal: Allah Swt. ada, tetapi tidak terlihat. Bukti Allah Swt. ada ialah terciptanya 

alam semesta. Critical Thinking and Problem Solving 
Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru 

memantau pembelajaran melalui Buku Pelajaran.  

Kegiatan Penutup 
 Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari  
 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 
 Melakukan penilaian hasil belajar 
 Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin)  

 
C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 
Penilaian Pengetahuan 
Penilaian Keterampilan 

 
Mengetahui, 

Kepala SDN SUNGAIBUNTU II 
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